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Grundejerforeningen Jægervangen 

Referat fra ordinær generalforsamling den  6. marts 2014 
25 stemmeberettigede parceller var til stede, repræsenteret af 43 personer. 
 

1. Valg af dirigent: 
Finn Herche blev valgt. Det blev samtidig konstateret at generalforsamlingen var rettidig 
indkaldt og derfor kunne erklæres som lovlig og beslutningsmyndig. 

2. Valg af Referent: 

Per Falkenberg fra Jægervej 70 blev valgt. 

 

3. Afstemning om godkendelse af Formandens beretning for 2013: 
Formanden Refererede til sin skriftlige beretning 
 
Carsten Holm JV 73:  
Efterlyste kommentar vedr. affald/affaldsdeponering på det grønne område. 
 
Charlotte Vindelev  Markvænget 42:   
kommenterede situation vedr. høj ukrudtsbevoksning diverse steder i det grønne område – 
hvorvidt man fra grundejerforeningens side ville gøre noget ved dette problem? 
 
Gert Hansen JV 71:  
Vi fjerner bynkebevoksningen og derefter udlægger vildtfrø i området med henblik på at få en 
så farverig og blandet vegetation som muligt. 
 
Formanden efterkom Carsten. Holms kommentar ved at gå den skriftlige beretning igennem 
på dette punkt, og tilføjede ifm. Charlottes kommentar, at bestyrelsen overvejer mulig 
beplantning af frugttræer på det grønne område. 
 
Beretning  blev godkendt med akklamation! 

 

4. Afstemning om godkendelse af regnskabet for 2013: 

Kasseren henviste til formandens reference under dennes beretning vedr. regnskabets 

overskud samt fastsættelse af kontingentets størrelse. 

 

Herefter blev regnskabet godkendt med akklamation! 

 

5. Afstemning om godkendelse af budgetforslaget for 2014. 

Der var ingen spørgsmål til det udsendte budgetforslag 

  

Birgit/Bent Markvænget 24 (nye medlemmer): 

- forhørte sig vedrørende kontingentets størrelse. 

 

Kasseren  svarede at det årlige kontingent  pt. er  på kr. 500.  dog er der et  indskud 

derudover på kr. 500 for nye medlemmer af foreningen.  

 

Budgettet for 2014 blev godkendt 
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6. Valg:  

Følgende poster var på valg: 

a) Formand:   Henrik Kassebeer  - genvalgt 

b) Best. medlem   Tage Lotz  - genvalgt 

c) Best. Medlem Finn Herche  - genvalgt 

d) Best. Medlem Janus Krüger-Larsen udgår  Bjarni Hedtoft Reynisson - nyvalgt   

e) Best. Suppl.  Morten Høegh - genvalgt 

f) Best. Suppl.  Thomas Lindenstrøm  - nyvalgt 

g) Revisor:  Karin Lund Petersen - genvalgt 

h) Revisor Suppl. Tove Mejnertsen - nyvalgt 

 

7. Behandling af indkomne forslag  
Punktet udgik da der ikke var indkomne forslag til behandling på generalforsamlingen  

 

8. Orientering: 

Formanden orienterede om den igangværende digitalisering  som har 3 vinkler  

 Hjemmeside 

 E-mail Kartotek 

 Kontingent betaling 

 

Formålet hermed er en kombination af at lette de tunge administrationsopgaver for 

kasseren, og at smidiggøre  kommunikationen mellem bestyrelsen og medlemmerne. 

Det skal tilføjes at den eksisterende kommunikationsform med omdelte skrivelser er 

uforholdsmæssigt tidskrævede, langsommelig og relativt omkostningstung. 

 

 Hjemmeside  

Bestyrelsen har oprettet en hjemmeside på http://www.gfJaegervangen.dk, hvor man vil 

kunne finde  information om foreningen inkl.  vedtægter, referater m.m.. 

 

 E-mail Kartotek 

Man er i gang med oprettelse af et e-mail kartotek over medlemmer, og opfordre derfor 

endnu engang til at de der ikke allerede har sendt kontaktoplysninger pr. e-mail til 

gf.jaegervangen@gmail.com, om at de snarest gør det. 

 

 Kontingent betaling 

Foreningens medlemmer opfordres fremadrettet til at indbetale det årlige kontingent  

som  en bank overførsel. For de medemmer som fortsat  ønsker at betale med girokort vil 

disse fremadrettet selv skulle udfylde et sådanne.  Oplysninger desangående vil blive 

distribueret snarest. 
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Formanden understregede, at medlemmer, der ikke har PC eller har vanskeligheder ved 

anvendelse af teknikken, ikke ville blive ladt i stikken, da de i så fald fortsat  vil modtage 

fysisk information.      

 

9. Eventuelt: 

 Gravearbejde i vores område 

Formanden nævnte at bestyrelsen har modtaget information fra Kommunen om at 

DONG in den kommende tid vil nedgrave luftledninger i vores område. 

Dette arbejde  kan give udfald på gadebelysningen i perioden. 

Bestyrelsen kender ikke detaljerne  i tidsplanen for dette arbejde.  

Hvis der opstår spørgsmål , større problemer eller voldsom støjplage henviste han 

medlemmerne til at henvende sig til Plan og Teknik i Dragør Kommune. 

 

 Stier i området  

Formanden erindrede parcelejere,  hvis grund støder op til stierne, at de havde pligt til 

også at klippe hækken på ydersiden, og samtidig slog han til lyd for, at det ville blive 

opfattet populært, om de også lod græsslåmaskinen løbe henover stiens bevoksning ca. 3 

– 4 gange årligt. 

 

 Hegn mod boldbane på Engvej 

Henning Thomsen, Engvej 41: 

Forespurgte til hvad der skulle ske, efter at kommunen havde nedlagt stakittet til 

boldbanen – og om man fra GF’s side havde nogen indflydelse på den fremtidige 

skæbne? 

Claus Møller-Hey – Markvænget 36:  

– svarede, at årsagen til den totale nedlæggelse var sygdom i beplantningen. 

Gert Hansen, JV 71:  

- Kommunen vil ud fra et økonomisk aspekt sikkert tilså området med græs! 

Henning Thomsen, EV 41:  

Fremkom med tilsagn om protest fra beboerne på Engvej i den anledning. 

Gert Hansen, JV 71:  

Replicerede, at så længe intet var sikkert mht. kommunens planer kunne man nok ikke 

indgive en protest. 

 

 Kørsel på grønt område 

Bent, Markvænget 24 (nyt medlem)  

Forhørte sig om regler vedrørende kørsel på det grønne område med trailer med henblik 

på fjernelse af diverse affald. 

 Gert Hansen, JV 71  

svarede på bestyrelsens vegne: at det måtte man gerne, med op til max 3.500 kg tungt 

køretøj. 
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 Vedtægtsændringer 

Finn Herche, LV 2  (Bestyrelsesmedlem) 

Fremførte at man havde undersøgt diverse bankløsninger ifm overgang til digitalisering 

af foreningens økonomi forvaltning; Sydbank havde præsenteret en gratis løsning, der 

dog indebar et behov for vedtægtsændring af foreningens vedtægter – derfor barsler 

bestyrelsen med en mere gennemgribende redigering/ sanering af vedtægterne i 

indeværende år. 

Vedtagelsen heraf  kræver jf. vedtægterne,  indkaldelse til ekstraordinær 

generalforsamling. 

Formanden beroligede imidlertid forsamlingen om, at man agtede at optage disse 

vedtægtsændringer på en ekstraordinær generalforsamling afholdt i forbindelse med 

næste ordinære generalforsamling. 

 

Der var ikke yderligere indlæg under punktet eventuelt. 
 
 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og konstaterede herefter generalforsamlingen for 
værende afsluttet. 

     
   
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
 
 
 
_________________________________  _____________________________________ 
Formand:     Bestyrelsesmedlem (Dirigent): 
Henrik Kassebeer, Jægervej 84   Finn Herche, Lodsvænget 2 
   
 
 
Næstformand: Gert Hansen, Jægervej 71 
 
Kasserer: Ruth Nielsen, Kapervænget 9 
 
Bestyrelsesmedlem (sekretær): Bjarni Hedtoft Reynisson, Jægervej 72 
 
Bestyrelsesmedlem: Tage Lotz, Jægervej 34 
 
Bestyrelsesmedlem: Allan Nyhuus, Markvænget 28 
 
 
 
 


